

Выставка детского творчества «Осенняя фантазия»

С наступлением осени родителям было предложено погрузиться совместно с детьми в мир творчества. Ведь совместное творчество детей и родителей формирует хорошие доверительные отношения, оказывает положительное влияние на развитие ребенка и приучает его сотрудничать. Так называемый творческий процесс стимулирует всестороннее развитие ребёнка. У ребёнка совершенствуются моторные навыки, формируется воображение, раскрывается творческий потенциал. Помимо этого, совместная творческая деятельность – интересное и увлекательное времяпровождение, которое восполняет недостаток родительского внимания, ведь родители обычно весь день проводят на работе. По моему мнению совместное творчество детей и родителей вызывает массу положительных эмоций у ребёнка и создает в семье особо теплую атмосферу. Поэтому мной и было предложено участие в выставке «Осенняя фантазия». Родители были очень активны, что очень порадовало меня.

